OBPATHbBIE ®YHKLNW



[loarotoBKa K M3y4eHuo HOBOIO
Martepuana

0 WM3BECTHO, YTO 3aBUCUMOCTb IIYTHU OT BPEMEHU
NBUKEHUSA TEJA IIPU €r0 pABHOMEPHOM JIBUKEHUHU C
IIOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO V BhIpa)KaeTcss GOpMylIon  §
= vt. I3 3101 (DOPMYIBI MOKHO HATH OOPATHYIO
3aBUCUMOCTb — BPEMEHHM OT IMPOUJEHHOTO ITYTH.

0 IHomyuyum

0 DYyHKIHUIO Ha3bIBAIOT K

(GyHKIMU S(1) = Vi.



3agaHue:

0 W3 ypaBHeHusa 2x —y— 1 =0 BbIpazure y 4yepes x
0y=2x-1.
0 W3 ypaBHeHUsA 2x —y — 1 =0 BbIpasure x 4epes y

[0 Umeem.: NN



[ToHATME obpaTHOW YHKLNM

0 W3 ypaBHeHusa 2x —y — 1 = 0 MbI HoTy4ynnu aBe
3aBUCUMOCTH:

0 1. , TJI€ ¥y — 3aBUCHUMAas IIEPEMEHHAs,
X — apT'yMEHT;

0 2. , TIIE X — 3aBUCUMAs IIEPEMEHHA,

y — apryMEHT



0 Paccmorpum dyHkmuio y = x*. IIpu y > 0 nmeem
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0 B npuBea€HHBIX IpuUMepax QyHKIUA y = 2x — 1
SBIIsIeTCA 0OOPOTHOM, a PyHKLUSA Y = X2,
PAcCMOTPEHHAs Ha BCEW 00J1aCTH OIPEACICHHUS, HE

SIBJISICTCSI OOOPOTHOM.



0 3aBUCHUMOCTH - (OYHKIHS OT

apryMeHTa y, 3HA4CHUS PyHKIUHU — X.

0 Ilepen€éM K OOBIYHBIM 0003HAYCHHUSIM, HOTYUYUM

0 ITocTtponM rpaduku NOTyYEHHBIX
(PYHKIIMH B OJJHOM CUCTEME
KOOpAUHAT. MBI BUIUM, UTO UX
rpa)uKy pacioa0KEHbI

CUMMCTPHUYIHO OTHOCHUTCJIIBHO

IPSAMOU ) = X.



1 PaccMoTpuM (pyHKIHIO ¥ = X° Ha IPOMYKYTKE
[0; +00). OOpaTHOU K HEM OyAeT (PYHKIIUS

0 I'paduku 1aHHBIX

(PYHKIHHA UMEIOT BU/I




BbiBOA

1. Eciiu pynkups y = f(x) 3agana GpopmyIoi, To s
HaX0XKJCHUs 00paTHOM K HEW (DYHKIIMH HY>KHO PEIIUTh
ypaBHEHHUE f(X) =) OTHOCHUTEIBHO X, a HOTOM IOMEHSITh
MECTaMHM X H ).

2. Ecniu ypaBHeHHUE f(x) = y uMeeT 00JIbIIIEe OJJHOTO KOPHS, TO
(PYHKIMM, 0OpaTHOM K (DYHKIIUM V = f(X), HE CYIECTBYET.

3. I'padpuku maHHOM U 0OpaTHOW (PYHKIIMH CUMMETPUYHBI
OTHOCHUTEJIbHO IIPSAMOM ) = X.

4. Eciin pyHKIUS y = f(X) BO3pacTaeT WK yObIBAaeT Ha
HEKOTOPOM IMPOMEKYTKE, TO OHA UMEET OOPATHYIO (PYHKIIHIO
Ha 3TOM OPOMEXKYTKE, KOTOpasi BO3pacTaet, €Ciu f(x)
BO3PACTACT, U YOBIBAET, €CJIH f(X) YObIBACT.

dyHKIMA, 0OpaTHAs TaHHOM, OIIpe/ICICHa HAa MHOXKECTBE
3HAYEHUH QYyHKIHUHU Y = f(X).
Eciu f 1 g — GyHKIIMK, 0OpaTHBIE OJIHA K JPYIOM, TO

(/=D(g u D) =E(g



[logBeneHune UToros,
nocTapanTecb OTBETUTb HA BOMPOCHI:

0 1. Kakyro doyHKLUO Mbl CErogHs Bbly4Ynnm?
0 2. [lpn Kakom ycnoBumn Anga sagaHHoOU PyHKLUN
= f(x) cymecTByeT oOpaTHasi’?

0 3. Kak pacnonaoxeHbl rpa@uKH IpsIMOX U
00paTHOM K HEH (DYHKLMM, IIOCTPOCHHEIC B
OJTHOM CUCTEME KOOPJAUHAT?

0 4. Yewm saBisieTcs 00JIaCTh ONPEACICHUS
(GYHKIUM y = f(x) AJ1s1 OOpaTHOM K HEH
GyHKIIAN?



